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B. SUBIECTUL Il — (15 puncte)

Rezolvati urmatoarea problema:
Cilindrul orizontal din figura alaturata este impartit printr-un piston mobil subtire, termoizolant, care se poate migca
fara frecari, in doud compartimente A si B ale caror volume se afla in raportul V, Vg =2. In starea initiala

pistonul este blocat. Compartimentul A, aflat la temperatura t, =127°C , contine 0 masa de oxigen
(4o, =32 g/mol ), iar compartimentul B, aflat la temperatura Tg =300K , contine aceeasi masa de azot

(Un, =28 g/mol). Gazele din cele doua compartimente se considera ideale.

a. Determinati masa unei molecule de azot.

b. Determinati valoarea raportului presiunilor gazelor din cele doua compartimente. g
c. Se aduc cele doua compartimente la aceeasi temperatura, iar apoi se elibereaza A : B
pistonul. Stabiliti raportul volumelor ocupate de cele doua gaze, V, Vg , pentru '

pozitia de echilibru a pistonului.
d. Se indeparteaza pistonul. Calculati masa molara a amestecului.

Proba E,F: Proba scrisa la Fizica B.2 B. Elemente de termodinamica



